



乐语通讯三星i9300只需2999元



限购大礼包

郑州市节能减排促进会成立

国家发改委副主任连维良发来贺信

本报讯 昨日上午,郑州市节能减排促进会正式成立,我市节能减排工作再添生力军。国家发改委副主任连维良发来贺信,省市领导王明义、丁世显、张学军出席成立大会。

国家发改委副主任连维良向郑州市节能减排促进会的成立发来贺信表示,切实做好节能减排工作,是保护生态环境的根本之策,是建设生态文明的必然要求,是加快经济结构调整、加快转变经济发展方式的重要途径,事关经济社会发展大局,事关人民群众的切身利益。作为一名曾经长期从事节能工作的同志,由衷地希望郑州市节能减排促进会能够充分发挥自身优势,凝聚社会各界力量,在促进资源节约、加强环境保护、加强生态文明建设等方面发

挥重要作用,为促进郑州市经济社会又好又快发展、建设美丽郑州作出积极的贡献!

据介绍,郑州市节能减排促进会由近300家会员单位组成,其中包括节能减排产品生产厂、节能减排产品使用企业和单位以及节能减排科研单位、大专院校。郑州市节能减排促进会会长房健表示,促进会成立后,将配合政府有关部门,联合专家学者、企业家、节能减排重点企业、大专院校、科研院所等,共同打造郑州市节能减排的政策信息服务平台、技术协作平台、金融促进平台、产业聚集平台以及科研成果产业化服务平台,提高能源利用的效率和水平,保护自然生态环境,为郑州经济可持续发展作贡献。

“十二五”期间,促进会将在全市节能减排现状进行调查研究,为市政府研究制定节能减排政策措施提供科学依据,并为企业提供省内外节能减排新技术、新工艺、新材料、新产品,做好节能减排示范工程,向全市推荐节能减排新产品、新技术和新的科研成果,扩大节能减排新产品、新技术的应用。

“节能减排促进会的成立,是我市积极推动资源节约和环境保护工作的又一重要举措。”市工商联主席薛景霞在会上表示,促进会在我市生态文明建设和环境保护工作中将发挥不可估量的作用,一定会为大力推进生态文明建设,实现我市经济社会全面协调可持续发展作出更大的贡献。 见习记者 董艳竹

郑州市邮政管理局成立

省邮政公司设在市、县的邮政企业将统一更名为“xx分公司”不再使用“邮政局”名称

昨日上午,我省邮政管理局开局工作会议暨郑州市邮政管理局成立揭牌仪式在省人民会堂举行。

今年以来,按照国务院办公厅《关于完善省级以下邮政监管体制的通知》和省政府办公厅《河南省关于完善省级以下邮政监管体制工作实施方案》的要求,我省省级以下邮政监管机构组建工作全面开展。10月份以来,全省市级邮政管理局陆续挂牌成立。

昨天,郑州市邮政管理局的成立揭牌,标志着国务院完善省以下邮政监管体制改革在河南全面完成,标志着“政府依法监管、企业自主经营、权责关系明确、上下运转顺畅”的新型邮政管理体制在河南已经初步形成。

新组建的市级邮政管理局,要接受市委、市政府的领导,服务地方经济社会发展;要加强与交通部门的协作,把邮政业发展规划与交通运输体系建设规划进行有效衔接,推动资源整合,实现优势互补,共同促进发展;要加强邮政普遍服务监督和邮政市场监管,保障邮政通信与信息安全。

河南省邮政管理局成立后,河南省邮政公司设在市、县的邮政企业将统一更名为“xx分公司”,不再使用“邮政局”名称。 记者 鲁慧

《河南省信访条例》等8部地方性法规进行修改

省十二届人大一次会议明年1月21日召开

本报讯 昨日,省十一届人大常委会第三十次会议圆满完成各项议程后闭幕。按照会议决定,河南省第十二届人民代表大会第一次会议于2013年1月21日在郑州召开。

据了解,经本次会议表决,通过了《河南省人大常委会关于修订部分地方性法规的决定》、《河南省人大常委会关于修订部分地方性法规的决定》、《河南省邮政条例》,批准《洛阳市专利促

进与保护条例》的决定,并决定了召开河南省第十二届人民代表大会第一次会议时间。会议还通过了有关人事任免案。

根据《河南省人大常委会关于修订部分地方性法规的决定》,此次按照《中华人民共和国行政强制法》等有关法律法规的规定,对《河南省信访条例》《河南省实施<中

华人民共和国种子法>办法》《河南省烟草专卖管理条例》《河南省计量监督管理条例》《河南省殡葬管理办法》《河南省实施<防洪法>办法》《河南省林地保护管理条例》和《河南省产品质量监督管理条例》共8部地方法规进行了修改。

记者 李萌



“你们的帮助 让孩子有救了” 我市23名贫困先心病儿童 将赴天津免费治疗

慈善总会“冬季送温暖”系列活动正式启动

“你们的帮助 让孩子有救了”

昨日早上6点,天还没有亮,冒着严寒,来自登封市东华镇马寺庄村的邵晓燕抱着3岁女儿小宝来到了郑州慈善总会,她和丈夫将带着孩子去天津接受免费的先心病手术治疗。

邵晓燕告诉记者,她和丈夫务农为生,每个月收入加起来能有1000多元,在孩子小宝7个月大的时候,被查出患了先天性心脏病,“那个时候觉得天都塌了,孩子受罪,大人看孩子难受也遭罪……”提

全市共23名先心病儿将免费手术

和邵晓燕家一样,昨天我市12个家庭得到了这样的救助机会。

“此次活动,是由中国移动出资成立了爱‘心’行动项目办公室,在郑州慈善总会的配合下,从今年的9月份开始,对我市贫困先心病儿童进行筛查,根据基层慈善组织的推荐,我们共筛查了52名儿童,其中有23人适合做手术。”郑州慈善总会副秘书长周培功介绍说。

起往事,邵晓燕忍不住抹起了眼泪。

自那之后,邵晓燕和丈夫就开始攒钱,一有钱就拿到医院给孩子治病,现在单是检查费用已经花费了两三万元。他们也一直关注各种先心病儿童救助的信息,但小宝的心脏病比较复杂,一般不属于救助范围。

“像我们这种病情复杂的,治疗需要七八万元,这次能得到救助,我们简直太感谢、太激动了!”邵晓燕不停地表达感激之情。

据了解,这23名孩子将被送到天津泰达国际心血管病医院接受手术,爱“心”行动项目办公室将全额支付他们的手术费用,并且每个家庭允许一名陪护人员随同,并提供交通、食宿费补助2000元。

“根据目前的检查情况看,有些孩子患上了感冒不适宜手术,我们将分批将他们送到医院,让他们接受治疗。”周培功说。

系列慈善项目让这个冬天很温暖

昨日活动的启动,也标志着郑州慈善总会“冬季送温暖”系列活动正式拉开了帷幕。

据介绍,今年这个冬季,将充满温暖和温情。因为,郑州慈善总会将为我市困难群众送来一系列“温暖”:举行“温暖残疾人”中州大学聋艺圆梦慈善基金启动仪式;“关爱环卫工人 共建美丽郑州”敬福置业爱心棉衣捐赠活动;郑州慈善总会、郑州日产2012“牵手暖冬”系列活动;“安老工程”老年人康复项目;市直机关贫困人员救助;“温暖过寒冬”关爱未成年流浪儿童活动;以及慰问儿童福利院孤残儿童,社会福利院、敬老院孤寡老人活动和“关爱最需要、最值得帮助的人”等系列慈善公益活动。

核心提示

孩子是祖国的花朵,更是家庭的希望,但是有一些儿童却因天生的疾病而失去了很多应有的快乐,他们的家庭,也因为病魔而陷入了阴霾,更因为无钱给孩子医治而倍感无奈。

昨日上午,随着一辆大巴车启程奔赴天津,怀揣着感恩和希望,12个家庭带着先天性心脏病孩子将接受免费的治疗,并且获得了每个家庭有一位陪护人员、补助食宿费2000元的优惠条件。郑州慈善总会“贫困先心病儿童免费手术”正式启动,也标志着我市“冬季送温暖”系列活动拉开了帷幕。

记者 裴蕾 实习生 田冰妹 文/图